

ВЫЗОВ ПЕРВЫХ ПРИНЯТ

Футболистки из Камышлова одержали победу в финале Всероссийского проекта

В августе в Красноярске состоялся финал Всероссийского проекта «Вызов Первых», который реализуется по национальному проекту «Молодежь и дети». На церемонии закрытия почетные гости и олимпийские чемпионы поздравили победителей и призеров в возрасте от 6 до 18 лет. Лучшими стали команды из Свердловской, Челябинской, Кемеровской, Ленинградской, Иркутской областей, а также Красноярского края. Благодаря необычному формату проекта – соревнованиям сразу по нескольким популярным у молодежи дисциплинам – проект Движения Первых формирует у молодого поколения полезные навыки и привычки здорового образа жизни, при этом делая занятия спортом веселыми, доступными и интерактивными.

– В «Вызове Первых» более 330 тыс. человек в течение полугода пробовали свои силы в разных дисциплинах: от игры в классики и тэг-регби до мини-футбола и гимнастики. В финале 1000 юных спортсменов в возрасте от 6 до 18 лет со всей России сразились за звание лучших. Для всех ребят «Вызов Первых» – это больше, чем просто спортивное соревнование. Это проект, который учит развиваться, находить друзей и единомышленников, никогда не сдаваться. Именно этому учит Движение Первых – быть активными, целеустремленными и всег-



да готовыми к новым вызовам! – рассказал Герой России, председатель правления Движения Первых **Артур Орлов**.

В течение нескольких дней команды Первых из разных регионов зарабатывали баллы в различных дисциплинах: основных – классики, прыжки через резинку, гимнастика, скакалка и вышибалы, дополнительных – легкая атлетика, мини-футбол, тэг-регби, баскетбол 3х3. Четыре команды из Свердловской области стали финалистами проекта в основной программе, они отправились в Красноярск из Нижнего Тагила, Кушвы и Камышловского района.

В рамках дополнительных дисциплин в соревнованиях по мини-футболу победу одержала команда девочек «Лицей» из Камышлова.

– Очень масштабный Всероссийский проект! Турнир по футболу проходил по круговой системе, каждый с каждым. Соперники все сильные, все с одной целью победить. Все матчи проходили в упорной борьбе. Удержав три победы и две ничьи, камышловские футболистки набрали наибольшее количество очков и заняли первое место. Радости и счастью не было предела! Грандиозная церемония награждения только добавила по-

ложительных эмоций от финала. Ведущими церемонии были комментаторы канала «Матч ТВ» **Дмитрий Занин** и **Мария Орзул**, награждали призеров и победителей олимпийские чемпионы **Никита Нагорный**, **Олег Саитов**, **Давит Чакветадзе**, и это стало настоящим праздником для детей, – рассказал тренер команды «Лицей» **Андрей Бытов**.

О своем опыте участия в «Вызове Первых» рассказала **Анфиса Смирнова**, участник команды третьей категории «Искорки 90» из Нижнего Тагила, капитан команды по вышибалам:

– Участвую в проекте уже второй год. Это очень интерес-

ный проект, который на первый взгляд кажется простым, если ты зритель, но он совсем не прост, когда ты становишься его участником. Это я поняла, когда началась моя первая игра в дисциплине вышибалы. Я чувствовала волнение, страх, непредсказуемость, а также радость, удивление. Вышибалы, вроде дворовая игра, знакомая с самого детства, но вот ты уже соревнуешься в этой дисциплине с такими же ребятами как ты, но только со всей России. Я поняла, что теперь нужен очень серьезный подход, теперь нужно обдумывать каждое действие – шаг, бросок, поворот. В этой игре нельзя допускать ошибок, даже самая мелкая ошибка по невнимательности может стать решающим фактором. Также есть другие дисциплины, например, тег-регби, мини-футбол, стритбол, классики, резиночки, и для победы в них нужно очень потрудиться. Я готова снова принять участие в этом проекте, проработать свои ошибки, и с новыми силами отправиться в третий сезон!

Всероссийский проект «Вызов Первых» – экосистема спортивных активностей и событий, вовлекающих детей, родителей и педагогов-наставников в занятия физической культурой и спортом. Проект вовлекает участников в новые спортивные форматы, развивает жизненно важные навыки, воспитывает будущее здоровое поколение страны и формирует привычку здорового образа жизни в каждой семье.

1 Пресс-служба
Движения Первых

«МедиаПритяжение»

Уральские таланты покорили столицу

Более тысячи юных журналистов, блогеров и медиаиздатиков со всей России, включая делегацию из Свердловской области, собрались в Москве на финале Всероссийского проекта Движения Первых «МедиаПритяжение». Масштабное мероприятие, прошедшее в Национальном центре «Россия», стало площадкой для обмена опытом, получения новых знаний и вдохновения для создания качественного контента, формирующего информационное пространство страны.

«МедиаПритяжение» – это уникальный проект, который позволяет детям, подросткам и взрослым погрузиться в мир медиакоммуникаций, освоить востребованные навыки и проявить свой творческий потенциал. Участники не только выполняли интересные задания, но и полу-

чили ценные знания от ведущих экспертов медиаиндустрии, и конечно, лучшие из лучших получили ценные призы.

Свердловскую область на финале представляли талантливые ребята и наставники из разных уголков региона. В номинации «МедиаСемья» за победу боролась семья **Ханжиных** «Трое с кошкой» из Нижнего Тагила. Они вошли в число десяти победителей Всероссийского конкурса в своей номинации. «Медиацентр АПТ» из Асбеста представлял свой регион в номинации «МедиаКоманда». **Елизавета Воробьёва** из Берёзовского и **Александра Сычёва** из Асбеста принимали участие в финале как лучшие «МедиаНаставники» региона.

Милана Гусейналиева из Екатеринбурга и **Серафима Гусельникова** из Полевского продемонстрировали свои профессиональные навыки в номинации «МедиаПрофи». **Михаил Захаров** из Берёзовского и **Мария Шевлякова** из Новоуральска попробо-

вали себя в роли блогеров в номинации «ПервыйЭфир». **София Репкина** из Берёзовского и **Виктория Гронская** из Нижнего Тагила представили свои работы в номинации «ПервыйТекст», а **Ярослав Фёдоров** из Верхней Туры и **Виталина Тербердеева** из Екатеринбурга – в номинации «ПервыйКадр».

Программа финала была разнообразной. Участники посетили ведущие медиаплатформы страны, такие как VK, Yarpp, МИА «Россия сегодня», киностудию им. Горького, редакции «Вечерней Москвы» и «Аргументов и фактов», издательство АСТ, «Детское радио» и мультимедийное пространство «Большая страна». Ребята увидели, как создается контент, и получили ценные советы от профессионалов.

Особым событием стала «Классная встреча» с Героями России – **Артуром Орловым**, **Николаем Соколовым** и **Ильёй Споняковым**. А эксперты в области медиа и цифровой индустрии про-

вели лекции о трендах, упаковке идей, презентации медиапроектов и кибербезопасности. Финалисты встретились с известными телеведущими, блогерами и создателями медиапроектов, такими как **Арина Шарапова**, **Гала Гаринская** и **Лёша Янгер**.

Эксперты АНО «Диалог» провели тренинги и деловые игры, направленные на развитие как профессиональных, так и коммуникативных навыков. Также участники посетили мюзикл «Ради флага над Рейхстагом» в театре «Et cetera».

– Уверен, участники Движения станут гарантом безопасного информационного пространства России! – подчеркнул председатель правления Движения Первых **Артур Орлов**.

Ярким завершением финала стала торжественная церемония награждения. Ведущими выступили **Юлия Барановская** и **Вячеслав Макаров**, а также юные участники «МедиаПритяжения». Медиасемья Ханжиных из Свердловской области вошла в десятку лучших семей России и получила сертификат на 50 000 рублей на покупку техники.

– Программа – огонь, мы невероятно счастливы быть здесь! Первые – это действительно громкие голоса, горящие глаза и самые чуткие сердца всей страны! В следующем году обязательно примем участие, – поделились своими впечатлениями Ханжины.

Проекты Движения реализуются в рамках национального проекта «Молодежь и дети» и направлены на всестороннее развитие и самореализацию молодежи, формирование у нее полезных навыков и помочь в профориентации.

Свердловская область гордится своими представителями на конкурсе «МедиаПритяжение» и желает им дальнейших успехов в медиаиндустрии!

1 Пресс-служба
Движения Первых

